
 

 
 

 
 

PROCES VERBAL  
DE LA REGIONALE D’ARBITRAGE  
DU 01/03/2023 A L’ANTENNE SUD 

 

 
Présents :  
 
Président : M. Marius HOAREAU 
 
Membres Présents : MM. Dominique URBATRO - Bernard BONNE- MME Marie-Claude BANOR 
 
Administratif : Mme LEGALLAIS Ingrid 
 
Invités : MM Eric CHASSAN, Didier RINGUN, Laurent TOSSEM 
 
 
Mr Hoareau remercie les collègues d’avoir bien voulu se déplacer sur l’Antenne Sud ce jour pour discuter des faits qui se sont 
déroulés l’année dernière, la suspension de certains arbitres de l’Ouest 
 
Rappel des faits : Pendant le week-end du 24 Septembre 2022, une vingtaine d’Arbitres de l’Ouest se sont mis en 
Indisponibilités. 
La ligue avait entendu des rumeurs sur un éventuel mouvement de grève et suite à la vingtaine d’arbitres absents ce week-
end-là a donc pris la décision de ne plus désigner ces arbitres jusqu’à nouvel ordre. 
 
 
A la demande de Mr Chassan Eric, la RA les a reçus ce jour, accompagné de Mr Ringuin Didier et Mr Tossem Laurent. La 
parole leur étant donné, ils nous informent qu’ils n’ont pas compris leurs non désignation sur cette période et conteste les faits 
car pour eux les règles ont été respectés, à savoir 15 jours du respect du délais du dépôt de l’indisponibilité. 
La RA ne conteste pas leurs indisponibilités mais leur fait comprendre que 20 arbitres qui se mettent en même temps en 
indisponibles (week-end compris). Il y a un gros problème et que la décision de les suspendre n’a pas été prise par la RA mais 
par le Comité Directeur de la Ligue. 
 
En Conclusion, la RA n’a fait qu’appliquer la décision prise par le Comité directeur. 
 
A la suite de cette réunion, les collègues arbitres nous font savoir qu’un certain nombre d’arbitres attendent la décision de la 
RA pour reprendre l’arbitrage pour la saison 2023. 
 
La RA les informe que l’on compte de nouveaux sur eux pour cette nouvelle saison et ne toléra pas une autre situation 
identique. 
 
Les collègues de l’Ouest s’engagent à partir du week-end suivant a faire leurs demandes de licence et travailleront avec la 
RA. 
 

1. REUNION GENERAL DES ARBITRES LE 18 FEVRIER 2023 A LA PLAINE DES CAFRES POUR LA SAISON 
2022 
 

241 arbitres conviés, 138 présents et 10 excusés 
 
 

2.  COURRIERS  
 

• JSSP pour demande d’arbitres sur les matchs amicaux – Transmis à Mr Latchimy 



• Courrier de Mr ALILOUCHE Mohand Said demandant une intégration à l’arbitrage de la LRF – Demande de dossier 
à la fédération Algérienne. 

• Dossier reçut de la Ligue de Mayotte concernant Mr FLORENT Rasylva  
• Courrier de l’AS Ste Louisienne demandant des arbitres pour le tournoi IMBOLA – Transmis à Mr Latchimy 
• Courrier de Mr Julien RAHAL nous informant d’un non remboursement de 21,44 euros – Transmis à la Générale 

d’Appel.  
• JSSP demande des arbitres pour les tournois traditionnels des jeunes U11 et U13 du mois de mars – Transmis à Mr 

Latchimy. 
• Amicale des Anciens de la Charles de Foucault demandant des arbitres pour le tournoi SALOMON NARCISSE – 

Transmis à Mr BATAILLE Yves. 
• Université de la Réunion demande d’arbitre pour leur tournoi FUTSAL – Transmis à Marius HOAREAU 

 
 

 
Le Président lève la séance à 21h15 
 
 
 
 
        Le Président de la RA 
        Marius HOAREAU 
  
 
 


